

Představenstvo společnosti
Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s.
IČO: 466 78 379, se sídlem: č.p. 83, 386 01 Radošovice,
zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích,
oddíl B, vložka 510

tímto zve akcionáře společnosti na **valnou hromadu** této společnosti,
která se bude konat **dne 4.12.2024 v 11:30 hodin**
v sídle společnosti na adrese: č.p. 83, 386 01 Radošovice

s tímto pořadem jednání:

1. Zahájení
2. Volba orgánů valné hromady
3. Vnitrostátní fúze společnosti ZZN Strakonice s.r.o., IČO: 197 34 182, se sídlem: č.p. 83, 386 01 Radošovice, a společnosti Zemědělský holding, a.s., IČO: 292 00 911, se sídlem: č.p. 83, 386 01 Radošovice, sloučením se společností Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s., IČO: 466 78 379, se sídlem: č.p. 83, 386 01 Radošovice
4. Závěr

Prezence akcionářů bude probíhat půl hodiny před zahájením valné hromady v místě konání valné hromady. Právo účastnit se valné hromady mají akcionáři společnosti, tj. osoby zapsané v seznamu akcionářů vedeném společností ke dni konání valné hromady nebo jiná osoba, která prokáže, že je akcionářem společnosti a že zápis v seznamu akcionářů neodpovídá skutečnosti. Akcionáři se prokážou platným průkazem totožnosti. Akcionář se může nechat zastoupit na valné hromadě zmocněncem. Společná účast akcionáře a jím určené třetí osoby na valné hromadě není možná. Při zastoupení akcionáře zmocněncem se k platnosti zastoupení vyžaduje písemná plná moc s úředně ověřeným podpisem zmocnitele (zastoupeného akcionáře), z níž musí vyplývat rozsah zmocnění a zda byla plná moc udělena pro zastoupení na jedné nebo na více valných hromadách. Tuto plnou moc zmocněnec předloží před zahájením valné hromady. Je-li akcionářem právnická osoba, předloží osoba oprávněná za ni jednat (statutární orgán nebo zmocněnec) rovněž aktuální výpis z obchodního rejstříku (ne starší než tři měsíce), z kterého musí být patrné, kdo je za zastupovaného akcionáře oprávněn jednat, resp. v případě jejího zastoupení zmocněncem, kdo je za zastupovaného akcionáře oprávněn plnou moc zmocněnci udělit. Náklady spojené s účastí na valné hromadě nese akcionář. Zahraniční akcionáři jsou oprávněni zajistit si na vlastní náklad spoluúčast tlumočnicka. Akcionáři a zmocněnci akcionářů jsou povinni předkládat všechny výše uvedené dokumenty v originálech, popř. úředně ověřených kopiích a ponechat je společnosti.

Materiály předkládané k projednání na valné hromadě budou akcionářům k nahlédnutí v sídle společnosti alespoň jeden měsíc před stanoveným dnem konání valné hromady, jež má rozhodnout o schválení předmětné vnitrostátní fúze, a v místě konání valné hromady. Akcionáři mohou nahlížet do podkladů k projednání na valné hromadě, včetně projektu vnitrostátní fúze, účetních závěrek všech zúčastněných společností za poslední tři účetní

období, včetně zpráv auditora o jejich ověření, v sídle společnosti každý pracovní den od 10 do 15 hod. Společnost je povinna vydat bezplatně každému akcionáři, který o to požádá, bez zbytečného odkladu opis nebo výpis z těchto listin.

Na valné hromadě hlasují akcionáři s oprávněním hlasovat na valné hromadě. Podmínky stanov pro výkon hlasovacího práva: Základní kapitál je rozdělen na 169 581 ks kmenových akcií na jméno v listinné podobě ve jmenovité hodnotě 1.000,- Kč. S jednou akcií o jmenovité hodnotě jeden tisíc korun českých je spojen jeden hlas. Celkový počet hlasů ve společnosti je 169 581.

Předmětná fúze je realizována z důvodu optimalizace nákladů nástupnické společnosti Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s. i zanikajících společností. Na nástupnickou společnost Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s. v rámci fúze přejde jmění zanikajících společností, které bude vymezeno v konečných účetních závěrkách zanikajících společností a doložené inventarizacemi, přičemž konečné účetní závěrky zanikajících společností budou následně ověřeny auditorem, a to k datu před rozhodným dnem. Přecházející jmění zanikajících společností představuje zejména dlouhodobý hmotný majetek, zásoby, pohledávky a závazky. Rozhodným dnem fúze je den zápisu fúze do obchodního rejstříku. Od tohoto dne se jednání zanikajících společností z účetního hlediska považují za jednání uskutečněná na účet nástupnické společnosti Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s.

Vzhledem k tomu, že jediný společník zanikající společnosti ZZN Strakonice s.r.o. je zanikající společnost Zemědělský holding, a.s. a že jediným akcionářem zanikající společnosti Zemědělský holding, a.s. je nástupnická společnost Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s., nevymění nástupnická společnost podíly, resp. akcie zanikajících společností za své akcie dle § 97 písm. a) a písm. b) a dle § 134 písm. a) a písm. b) zákona o přeměnách. Nástupnická společnost tak nevymění podíly, resp. akcie zanikajících společností za své akcie.

Vzhledem k výše uvedenému projekt fúze neobsahuje údaje uvedené v ustanovení § 70 odst. 1 písm. b) a e) zákona o přeměnách. V projektu fúze není stanoven výměnný poměr podílů, resp. akcií zanikajících společností za akcie nástupnické společnosti ani není stanoven den, od kterého vzniká právo na podíl na zisku z vyměněných podílů, resp. akcií, a projekt fúze neobsahuje ani žádné zvláštní podmínky týkající se takového práva. Jedinému společníkovi zanikající společnosti ZZN Strakonice s.r.o. ani jedinému akcionáři zanikající společnosti Zemědělský holding, a.s. nebude v souvislosti s předmětnou fúzí vyplácen žádný doplatek, proto projekt fúze neobsahuje jeho výši ani pravidla pro jeho výplatu.

Po zápisu fúze do obchodního rejstříku akcionáři nástupnické společnosti zůstanou dosavadní akcionáři nástupnické společnosti. Základní kapitál nástupnické společnosti se po zápisu fúze do obchodního rejstříku nezmění a zůstane ve výši 169.581.000,- Kč (slovy: jedno sto šedesát devět milionů pět set osmdesát jeden tisíc korun českých). Předmětná fúze zúčastněných společností nebude mít vliv na akcie dosavadních akcionářů nástupnické společnosti, tyto akcie nebudou podléhat výměně, nebudou se štěpit ani se nebude zvyšovat či snižovat jejich jmenovitá hodnota ani se nebude měnit jejich podoba, druh ani forma. Nedojde k výměně

akcií vydaných jako cenné papíry za zaknihované nebo imobilizované cenné papíry ani obráceně. Vzhledem k tomu, že při fúzi nedochází ke zvýšení základního kapitálu nástupnické společnosti ze jmění zanikajících společností, nejsou zanikající společnosti povinny nechat ocenit své jmění posudkem znalce.

Návrh usnesení valné hromady k bodu 3 pořadu jednání:

Valná hromada schvaluje projekt přeměny - vnitrostátní fúze sloučením zúčastněných společností, a to společností ZZN Strakonice s.r.o., se sídlem č.p. 83, 386 01 Radošovice, IČO: 197 34 182, a Zemědělský holding, a.s., se sídlem č.p. 83, 386 01 Radošovice, IČO: 292 00 911, jako zanikajících společností, a společnosti Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s., se sídlem č.p. 83, 386 01 Radošovice, IČO: 466 78 379, jako nástupnické společnosti, ve znění vyhotoveném statutárními orgány zúčastněných společností dne 17.10.2024, které bylo uloženo ve sbírce listin obchodního rejstříku zúčastněných společností. Projekt tvoří přílohu notářského zápisu sepsovaného notářem o tomto rozhodnutí valné hromady.

Hlavní údaje poslední účetní závěrky společnosti Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s. sestavené k 31.12.2023 (v tis. Kč):

Aktiva celkem:	784 262	Pasiva celkem:	784 262
Stálá aktiva:	296 839	Vlastní kapitál:	401 336
Oběžná aktiva:	487 142	Cizí zdroje:	381 576
Časové rozlišení:	281	Časové rozlišení:	1 350
Čistý obrát:	1 365 990		

Výsledek hospodaření za účetní období: 40 340

V Radošovicích dne 17.10.2024

představenstvo společnosti
Zemědělské zásobování a nákup Strakonice a.s.